U1280613/U1280713

r
IMPORIANI SAFEIY NOIICE: READ CAREFULLY BEFORE BEGINNING ASSEMBLY! )

* Always use proper tools.
* Follow the assembly steps in order. Do not skip any steps.
* Be sure to check all packing materials carefully for small parts may have come loose
inside the carton during shipment. If parts are missing, contact the retailer from which
you purchased the product to obtain any missing parts. DO NOT USE SUBSTITUTE PARTS.
* Periodically check to ensure that all connectors (bolts, screws, etc.) are tight.
* Keep the instructions for future reference.
* Some assembly may involve attaching glass or mirrors. Be very careful handling the
glass or mirrors, as severe injury may result if the glass or mirror breaks. Never handle
large pieces of glass or mirrors by yourself.
*When assembling products that have electric cords (lamps, light, etc.), always (1) make
DESIGN sure the electrical cord is unplugged before assembly and (2) be careful not to twist the
electrical cord during assembly.
B”HLHO *When assembling shelves or entertainment centers, do not stand on lower shelves in
order to assemble upper shelves—use a step ladder.
*Do not stand on tables, including but not limited to, end tables, coffee tables, and
dinner tables, as tables are not to support the weight of a person.
*Where assembly instructions state that the assembly requires two or more people, do not
attempt by yourself as there is a risk of injury.

NOTE: ASHLEY FURNITURE INDUSTRIES, LLC. DISCLAIMS ANY LIABILITY FOR DAMAGES OR INJURIES WHICH MAY OCCUR DUE TO
FAILURE TO PROPERLY FOLLOW ASSEMBLY INSTRUCTIONS, PROPERLY ASSEMBLE THE PRODUCT, OR PROPERLY USE THE PRODUCT.

NOTE: YOUR UNIT MAY LOOK DIFFERENT IN APPEARANCE FROM THE
ONE SHOWN IN THE ILLUSTRATIONS ON THIS INSTRUCTION SHEET.

NOTICIA IMPORTANTE DE SEGURIDAD: LEA CUIDADOSAMENTE ANTES DE COMENZAR A ENSAMBLAR

* Siempre use las herramientas apropiadas. * Al armar productos con cables ele’ctricos (lamps, lights, etc.),
* Siga los pasos de ensamble en orden. No salte ningun paso. . siempre (1) asegu’rese que el cable este’ desenchufado antes de
* Aseglirese de comprobar con cuidado todos los materiales de embalaje en armar (2) tengacuidado de no doblar el cable al marmar.

busca de piezas pequefias que hayan podido desprenderse dentro del cartén * Al N tros d tretenimient |
durante el envio. Revise la lista de partes. Si faltan partes, comuniquese con el : °"";°" ";p'“s o cen °s| e °"| re! °z‘m'°"ﬂg' no se pare °"I as
surtidor del cual usted compro el producto para obtener las partes que le faltan, rePisas de abjo para armar los repises de arriba—use una escalera.

NO USE PARTES SUBTITUTAS. * No se pare en las mesas, incluyendo pero sin li'mite a, mesas

* Periodicamente revise para asegurarse que todos los conectores (pernos, laterles, mesas de centro, mesas de comedor, ya que ests mesas no
tornillos, etc.) esten bien apretados. esta’n. Construi'das para soportar el peso de una persona.

* Guarde las instrucciones para referencia futura. * Si las instrucciones dicen que se debe usar dos o mas personas
* Algunos de los ensambles involucran vidrios o espejos. Tenga cuidado al no trate de armardo solo, ya que corre el riego de lastimarse.
manejar estos vidior o espejos, ya que puede lesionarse severamente si uno de * Adecuado para su uso en interiors (25C)

estos vidrios o espejos se rompe. Nunca maneje piezas grandes de vidrio o * El cable flexible externo o cordén de esta luminaria no pueden ser
espejo sin ayuda. reemplazados ; si el cable estd dafiado, se destruy6 el mobiliario.

NOTA: Ashley Furniture Industries, LLC. no se hace responsable for danos o lesiones que puedan ocurrir por no seguir
las instrucciones de ensamblaje correctamente, el ensamble apropiado del producto, o el uso apropiado del mismo

NOTA: LA UNIDAD PUEDE PRESENTAR UNA APARIENCIA DIFERENTE DE LA
QUE SE MUESTRA EN LAS ILUSTRACIONES DE LA HOJA DE INSTRUCCIONES.

REMARQUE: INPORTANTE: CONCERNANT LA SECURITE: LIRE: ATTENTNVEMENT AVANT DE COMMENCER LE MONTAGE!

* Utilisez toujours les outils adaptés. * Lors de I'assemblage des produits qui comportent des
* Suivez I'ordre des étppes de n}ontuge. N’en sautez aucune. fils é&lectriques (lampes, lumigres, etc.), assurez—vous
*_Assurez—vous de vérifier attentivement tous les matériaux toujours (1) que le céble é&lectrique est débranché avant
d’emballage parce que les petites pidces peuvent se détacher a de procéder au montage et (2) faites attention & ne pas
I'intérieur de la bofte lors de I'expédition. Faites I'inventaire secouer le cable électrique pendant le montage.

attentif de toutes les pigces. Si une ou plusieurs pisces * Lors du montage des &tagdres ou un meuble
manquent, contactez votre revendeur pour obtenir les pigces en audio—vidéo, ne vous tenez pas sur les étageres
question. N'UTILISEZ PAS DE PIECES DE SUBSTITUTION. inférieures pour installer les étagdres supérieures. Utilisez
* Vgrifiez de temps Q autre que tous les connecteurs (boulons, un escabeau.

vis, etc.) sont bien serrés. * Ne vous tenez pas sur les tables, ce qui comprend

* Gardez ces instructions pour pouvoir les consulter mais pas uniquement, les tables d’extrémité, les tables
ultérieurement. basses, les tables a diner, car elles ne sont pas destinées
* Certaines étapes du montage peuvent nécessiter I'installation a supporter 'e_P°id5 ?'es personnes. .

de verres ou de miroirs. Soyez extrémement prudent lors de * Lorsque les instructions de montage mentionnent que

la manipulation des verres ou des miroirs, car vous pourriez I'installation nécessite deux personnes ou plus, n’essayez
vous blesser gravement si le verre venait a casser. Ne pas de monter vous—méme le produit, car vous risqueriez
manipulez jamais seul de grands objets en verre ou de grands de vous blesser.

miroirs.

REMARQUE: ASHLEY FURNITURE INDUSTRIES, LLC. NE SE TIENT AUCUNEMENT REPONSABLE DE TOUT DOMMAGES OU
BLESSURES DUS AU NON RESPECT DES INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D’UTILISATION DU PRODUIT.

REMARQUE: VOTRE MEUBLE PEUT ETRE DIFFERENT DE CELUI
MONTRE SUR L'ILLUSTRATION DE CETTE FEUILLE D'INSTRUCTIONS.
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NOTE: UNIT SHOULD BE ASSEMBLED BY TWO OR MORE PEOPLE.
DO NOT TIGHTEN ANY BOLTS UNTIL ALL BOLTS HAVE BEEN STARTED!

A NOTA: iESTA UNIDAD DEBE SER ARMADA POR 2 O MAS PERSONAS!
NO APRIETE NINGUN PERNO HASTA QUE TODOS ESTEN EN SU LUGAR!

A REMARQUE: LE MEUBLE DOIT ETRE ASSEMBLE PAR DEUX PERSONNES OU PLUS.
NE BLOQUER AUCUNE VIS TANT QUE VOUS N'AVEZ PAS COMMENCE A TOUTES LES DEMARRER!
VER: RN PN ECE P LU RN L3 .
FEP iR R, A SRR !

Replacement Parts

RTAParts@ashl iture.
gL FParteoseumiuecom ®) 1-844-966-0809

\_
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|ICP multifunction cup holder

e Common problems

ltems

Probable reasons Troubleshooting

No response

1.Use wrong specific supply
power plug.

2.The plug is poorly connected.
3.The product is locked.

4.The above operates are invalid.

1.Use a correct specific supply
power plug.

2.Check the plug and reconnect
it properly, if it's necessary.
3.Long press the button @ again
to unlock.

4.Please replace the product.

Stop working
suddenly or
during an
operation

1.The button fail or the flip cover
is stuck.

2.There is a collective problem
with the device.

1.power off the device for 2
minutes and restart it.

2. Check all connectors and
reconnect them if it's necessary.

The flip cover

1.Itis caused by factors such as

1.It does not occur after power
on and the flip cover is opened
and closed once.

pop slightly | shock during transportation. .

orcannotbe |2.Itis caused by manual pressing. tZHIt %@” be reséort(;:d by pressing

fully closed | 3.It may be damaged. € Tlip cover button once more
to make it open and closed fully.
3.Please replace the product.

) 1.The cellphone does not have 1.Purchase the wireless charging
Wwelgss wireless charging function. accessories for your phone or
chargmg 2. The phone jacket is too thick or| using the USB charging function.
function not | made by metal. 2.Remove the jacket and try
work or 3.Not at the correct charging again.
unstable position. 3.Adjust the position.

4.The product is damaged.

4.Please replace the product.

® Operating instruction

1.Connect the 29V2A power supply to power ups the product.
2.This product has 8 touch buttons and 1 mechanical button. The operation

all button is as follows :

his mechanical button is the power button. After pressing this button,
all functions are turned off (including wireless charging and USB charging)
and all button lights are off. Pressing itagain to turn on the power, all
functions are restored and all touch button lights are blue.

'G‘:% Long press this button to open the seat actuator.

:w‘:s\': Long press this button for the head actuator, waist actuator and seat
actuator are all recovered.

;);\ Long press this button to extend the waist actuator.

D%\ Long press this button for waist actuator retraction.

"};\ Long press this button to extend the head actuator.

“:m Long press this button for head actuator retraction.

ﬁ“ Short press this button to open the flip cover, short press again to close

the flip cover.

Lgi“ Long press this button for 3 seconds to lock other touch buttons. After
the lock, the other touch button lights are off and the touch control is invalid.
The lock button lights turn red, Long press it for 3 seconds again to unlock,
all touch button functions are restored and the button light turns blue.
3.After the flip cover is opened, there is a slot for wireless charging. Put the
phone in the slot to start wireless charging. When placing the phone, the
back of the phone should face the inclined plane, otherwise it cannot be
charged, When charging, there will be a prompt tone and the power button
will change from blue light to green light. If there is no prompt tone and light

indication, please check whether the mobile phone is correctly placed.
4.After the flip cover is opened, the middle round hole is the cup holder
placement area.

5.There is a USB quick charging port in the middle of the touch button, and
thereis a sliding dust cover, please close the slide cover when you don’t

charging to avoid dust.

® Specification

Input:29V2A

USB output:18W

Wireless charging output:5W
Rated power:58W

® Notes

1. The flip cover of the product may pop slightly during transportation due to
shock and other factors, which is normal. This phenomenon does not occur
after power on and the flip cover is opened and closed once.

2. When the product is powered on, do not operate the flip cover opening
and closing button frequently when it is running, so as to avoid frequent and
rapid steering that may lead to overheating and damage of the internal motor,
thus reducing the service life of the product

3.1fthe flip coverisin the half-open or half-closed state due to manual
press, idling or incomplete closure will occur when operating the flip cover
opening and closing button, which is a normal phenomenon. It can be
restored by pressing the flip cover button once more to make it open and
closed fully.

4.The appearance of this product adopts wire drawing process, do not
scratch the surface with sharp objects

5.To ensure the service life of the flip cover, do not manually flip or press

the flip cover.

6.Tear off the protective film on the inside of the cover when you use it.
7.Please be careful of small items (such as steel needles) or liquid entering
the wireless charging tank. If liquid enters the wireless charging tank
accidentally, please immediately turn off the power and power off, remove
the extractable inner box, and restart it after the liquid dries. Check whether
small items fall into the inner box. If they fall into the bottom, contact the
manufacturer.

8.Please close the electric flip cover and USB dust cover when the product is
notin use.

9.1f buttons fail or the flip cover is stuck, power off the device for 2 minutes
and restart it.

10.Children should be used under the supervision of parents.

\_
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Porte-gobelet multifonction ICP

e Problémes communs

Eléments

Raisons probables

Dépannage

Aucune
réponse

1. Utiliser une mauvaise prise d'
alimentation spécifique.

2. La fiche est mal connectée.
3. Le produit est verrouillé.

4. Les opérations ci-dessus ne
sont pas valides

1. Utiliser une fiche d'alimentation
spécifique correcte.2. Vérifiez la
fiche et rebranchez-la
correctement, si nécessaire.

3. Appuyez longuement sur le
bouton B pour le déverrouiller.

4. Veuillez remplacer le produit.

Arrét de
fonctionnement
soudain ou
pendant une
opération

1. Le bouton est défectueux ou
le couvercle est bloqué.

2.1l'y a un probleme collectif
avec I'appareil.

1. Eteignez l'appareil pendant 2
minutes et redémarrez-le.

2. Vérifiez tous les connecteurs
et rebranchez-les si nécessaire.

Le couvercle
rabattable se
souleve
|égerement
ou ne peut
pas étre
completement
fermé

1. Il est causé par des facteurs
tels qu'un choc pendant le
transport.

2. Il est causé par une pression
manuelle.

3. L'appareil peut étre
endommagé.

1. Le probleme ne se produit pas
apres la mise sous tension de
I'appareil et apres avoir ouvert
et fermé une fois le couvercle
rabattable.

2. Le probléme peut étre résolu
en appuyant une nouvelle fois
sur le bouton du couvercle
rabattable pour I'ouvrir et le
ermer complétement.

3. Veuillez remplacer le produit.

La fonction
de charge
sans fil ne
fonctionne
pas ou est
instable

1. Le téléphone portable ne
dispose pas de la fonction de
chargement sans fil.

2. L'enveloppe du téléphone est
trop épaisse ou faite de métal.
3. La position de charge n'est
pas correcte.

4. Le produit est endommagé.

1. Achetez les accessoires de
chargement sans fil pour votre
téléphone ou utilisez la fonction
de chargement USB.

2. Retirez la fiche et réessayez.
3. Ajustez la position.

4. Remplacez le produit.

e|nstructions d'exploitation

1.Branchez I'alimentation 29V2A pour mettre le produit sous tension.

2.Ce produit possede 8 boutons tactiles et 1 bouton mécanique. Le
fonctionnement de tous les boutons est le suivant:

{[&D Ce bouton mécanique est le bouton d'alimentation. Aprés avoir appuyé
sur ce bouton, toutes les fonctions sont désactivées (y compris la charge

sans fil et la charge USB) et tous les voyants des boutons seront éteints. En
appuyant a nouveau sur ce bouton pour mettre I'appareil en marche, toutes
les fonctions seront rétablies et tous les voyants des boutons tactiles seront
bleus.

'L% Appuyez longuement sur ce bouton pour ouvrir I'actionneur du siége.

:\55\'; Appuyez longuement sur ce bouton pour rétracter I'actionneur de téte,
|'actionneur de taille et I'actionneur de siége.

’:‘U;\ Appuyez longuement sur ce bouton pour étendre le vérin de la taille.

m Appuyez longuement sur ce bouton pour la rétraction de I'actionneur

de taille.

".);\ Appuyez longuement sur ce bouton pour déployer I'actionneur de téte.

"1:‘7;”\ Appuyez longuement sur ce bouton pour la rétraction de I'actionneur de
téte.

VA
FLIP

appuyez a nouveau brievement pour fermer le couvercle rabattable

Appuyez brievement sur ce bouton pour ouvrir le couvercle rabattable,

B Appuyezlonguement sur ce bouton pendant 3 secondes pour verrouiller
les autres boutons tactiles. Apres le verrouillage, les voyants des autres
boutons tactiles seront éteints et la commande tactile sera invalide. Les
voyants du bouton de verrouillage deviendront rouges, appuyez a nouveau
longuement sur ce bouton pendant 3 secondes pour le déverrouiller, toutes
les fonctions des boutons tactiles seront restaurées et les voyant des boutons
deviendront bleus.

3.Aprés I'ouverture du couvercle rabattable, il y a une fente pour le
chargement sans fil. Placez le téléphone dans la fente pour commencer la
charge sans fil. Lorsque vous placerez le téléphone, I'arriere du téléphone
doit faire face au plan incliné, sinon il ne pourra pas étre chargé. Lors de la
charge, un signal sonore retentira et le bouton d'alimentation passera du
voyant bleu au voyant vert. S'il n'y a pas de signal sonore ni d'indication
lumineuse, veuillez vérifier si le téléphone mobile est correctement placé.
4.Apres I'ouverture du couvercle rabattable, le trou rond du milieu est la zone
de placement du porte-gobelet.

5.1lyaunportde charge rapide USB au milieu du bouton tactile, etil y a un
couvercle coulissant pour la poussiére, veuillez fermer le couvercle coulissant
lorsque vous ne chargez pas pour éviter la poussiere.

e Spécification
Entrée :29V2A
Sortie USB:18W
Sortie de charge sans fil :5W
Puissance nominale :58W

® Remarques

1. Le couvercle rabattable du produit peut s'ouvrir Iégérement pendant le
transport en raison des chocs et d'autres facteurs, ce qui est normal. Ce
phénomeéne ne se produit pas aprés la mise sous tension et le couvercle
rabattable s'ouvre et se ferme une fois.
2. Lorsque le produit est sous tension, n‘actionnez pas fréquemment le
bouton d'ouverture et de fermeture du couvercle rabattable lorsqu'il est en
marche, afin d'éviter un braquage fréquent et rapide qui pourrait entrainer
une surchauffe et endommager le moteur interne, réduisant ainsi la durée
de vie du produit.
3. Sile couvercle rabattable est a moitié ouvert ou @ moitié fermé en raison
d'une pression manuelle, un fonctionnement au ralenti ou une fermeture
incompleéte se produira lors de |'utilisation du bouton d'ouverture et de
fermeture du couvercle rabattable, ce qui est un phénomene normal. Ce
phénomene est normal. Il peut étre rétabli en appuyant une nouvelle fois
sur le bouton d'ouverture et de fermeture du couvercle rabattable pour
qu'il s'ouvre et se ferme completement.

4.L’aspect de ce produit adopte le procédé de tréfilage, ne gratte pas la
surface avec des objets tranchés
5.Afin de garantir la durée de vie du couvercle rabattable, ne le rabattez pas
manuellement et n'appuyez pas sur le couvercle rabattable.

6.Retirez le film de protection a I'intérieur de la pochette avant de I'utiliser.
7.Faites attention aux petits objets (tels que des aiguilles en acier) ou au
liquide qui pourrait pénétrer dans le réservoir de chargement sans fil. Si du
liquide pénetre accidentellement dans le réservoir de chargement sans fil,
veuillezimmédiatement couper I'alimentation et éteindre I'appareil, retirer la
boite intérieure extractible et le redémarrer une fois que le liquide a séché.
Vérifiez si de petits objets sont tombés dans la boite intérieure. S'ils sont
tombés dans le fond, contactez le fabricant.

8.Veuillez fermer le couvercle rabattable électrique et le couvercle anti-
poussiere USB lorsque le produit n'est pas utilisé.

9.Siles boutons ne fonctionnent pas ou si le couvercle rabattable est bloqué,
éteignez I'appareil pendant 2 minutes et redémarrez-le

10.les enfants ne doivent utiliser I'appareil que sous la surveillance de leurs
parents.

\_
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Portavasos multifuncional ICP

® Problemas comunes

Problema

Posibles razones Solucién

No responde

1. Utilice un enchufe de
alimentacion especifico correcto.
2. Si es necesario, compruebe el
enchufey vuelva a conectarlo
correctamente.

3. Pulse de nuevo el boton 8

1. Est4 utilizando un enchufe de
alimentacion incorrecto.

2. El enchufe estd mal conectado.
3. El producto esté bloqueado.
4. Los pasos anteriores no

abatible salta
ligeramente o
no puede
cerrarse del

funcionan. para desbloquear.
4. Sustituya el producto.
Deja de . .
funJcionar 1. El bot6n falla o la cubierta se | 1-Apague el dispositivo durante
repentinamente| atasca. 2 minutos y reinicielo.
olohaceal 2. Existen un varios problemas 2. Compruebe todos los
aplicar un en el dispositivo. conectores y vuelva a conectarlos
funcion. si es necesario.
1. El problema no se produce
La cubierta 1. Se debe a factores como después de encender el equipoy

abriry cerrar la cubierta una vez.
2. Se puede arreglar pulsando
una vez més el botén de la
cubierta abatible para que se

golpes durante el transporte.
2. Es causado por la presiéon
manual.

3. Puede estar dafiado.

todo. abray se cierre completamente.
3. Sustituya el producto.
1. El' movil no tiene funcion de 1. Compre los accesorios de
Wireless La | carga inaldmbrica. carga inaldmbrica para su
funcién de 2. La cubierta del teléfono es teléfono o utilice la funcién de
carganova | demasiado gruesa o esta hecha | carga USB.
0no es de metal. 2. Retire la funda y vuelva a
estable 3.No esté en la posicion de intentarlo.

carga correcta.
4. El producto esté dafiado.

3. Ajuste la posicion.
4. Sustituya el producto.

e|nstrucciones de funcionamiento

1.Encender el producto conectado a una fuente de alimentacion de 29V y 2A.
2.Este producto tiene ocho botones tactiles y un botén mecénico, el
funcionamiento de cada botdn se describre de la siguiente manera:
([@D El boton mecanico es el botdn de encendido, tras pulsar este boton todas
las funciones se apagaran (incluyendo la carga inalambricay la carga USB) y
todas las luces de los botones se apagadaran. Pulsando de nuevo se encendera
la alimentacién, y todas las funciones se restauraran con las luces de los
botones en azules.

'(% Mantener pulsado este boton para encender la barra de empuje del
asiento.

:g}: Pulsar prolongadamente este botén para retraer todos los empujadores
de cabeza, cinturay asiento.

;::\ Pulsar prolongadamente este botén para extender la barra de empuje de
la cintura

"h Pulsar prolongadamente este botén para retraer los propulsores de la
cintura.

"'x;\ Pulsar prolongadamente este botén para que la varilla de empuje del
cabezal se extienda.

oom
% Pulsar brevemente este botén para abrir la tapa; volver a pulsar
brevemente para cerrar la tapa.

LOBCK Pulsar prolongadamente este botén durante 3 para bloquear los otros
botones tactiles, tras bloquearlos la luz de los otros botones téctil se apagaran
y el control tactil dejaré de responder; la luz del boton de bloqueo es roja. Al
pulsar otra vez sin soltar durante 3 segundos para desbloquear, todas la
funciones de los botones tactiles se restablecera con la luz azul.

3.Después de abrir la tapa abatible se verd una ranura para la carga
inalédmbrica, coloque el mévil en la ranura para iniciar la carga inalédmbrica,
coléquelo con la parte posterior contra la superficie inclinada, de lo contrario
no se cargara. Cuando empiece a cargar sonara un pitido y el botén de
encendido pasara de azul a verde. Si no hay pitido ni luz, compruebe que el
auricular esté correctamente colocado.

4.Tras abrir la solapa vera una la abertura redonda; es para el portavasos.

P L, .
\ Pulsar prolongadamente este boton para retraer el empujador del cabezal.

5. Hay un puerto de carga rapida USB en el centro de los botones tactiles con
una tapa abatible para que no entre el polvo. Cierre la tapa abatible cuando no
esté cargando para evitar que entre polvo.

eDatos técnicos

Entrada. 29V 2A

Salida USB. 18 W

Salida del cargador inaldmbrico. 5 W
Potencia nominal. 58 W

® A tener en cuenta antes del uso

1. La tapa abatible del producto puede abrirse ligeramente por golpesy otros
factores durante el transporte, lo cual es normal. Esto no debe ocurrir una vez
que se abrey cierra la tapa por completo.

2. Paraevitar un uso frecuente y acelerado que pueda provocar un
sobrecalentamiento y dafios al motor interno, y reducir asi la vida Gtil del
producto; al encender el producto, no accione el botén de aperturay cierre
de la tapa abatible con frecuencia cuando esté en funcionamiento.

3. Silatapa abatible se queda medio abierta o medio cerrada debido a la
pulsacion manual, se producira un ralenti o un cierre incompleto al accionar
el boton de aperturay cierre de la tapa abatible, lo cual es un fendmeno
normal. Se puede restablecer pulsando de nuevo el botén de la tapa abatible
para que se abray se cierre por completo.

4.La apariencia de este producto adopta el proceso de dibujo de alambre,

no rayla superficie con objetos afil.

5.Para asegurar la vida util de la tapa o cubierta abatible, no la voltee ni
presione con la mano.

6.Retire la pelicula protectora del interior de la tapa abatible cuando la utilice

7.Tenga cuidado de que no entren objetos pequefios (alfileres de acero, etc.)

o liquidos en la ranura de carga inaldambrica. Si entran liquidos

accidentalmente,desconecte la alimentacion inmediatamente, saque la caja
interior extraible y espere a que el liquido se seque antes de reiniciar;

compruebe si han caido objetos pequefios en la caja interior.

8.Se debe cerrar la tapa eléctrica abatible y la tapa antipolvo del USB cuando

no utilice este producto

9.Siencuentra un mal funcionamiento de los botones o la tapa se atasca,

apague y reinicie a los 2 minutos.

10.Los nifios que usen el producto deben utilizarlo bajo la supervision de una

persona adulta responsable.

\_
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